

## CORRIGENDUM: Correction of the Affiliations

### Corrigendum to: Optimized tetraploidization strategies in tissue culture for *Lolium*, *Festuca*, and *Festulolium*

Marlies K.R. PEETERS<sup>1,\*</sup>, Isabelle MARYNS<sup>1</sup>, An GHESQUIERE<sup>2</sup>, Katrijn VAN LAERE<sup>2</sup>, Yves VAN DE PEER<sup>1</sup>, Tom RUTTINK<sup>1,2</sup>, and Leen LEUS<sup>2,\*</sup>

<sup>1</sup> Ghent University, Department of Plant Biotechnology and Bioinformatics and Center for Plant Systems Biology (VIB), Gent, 9052, Belgium

<sup>2</sup> Flanders Research Institute for Agriculture, Fisheries and Food (ILVO), Plant Sciences Unit, Melle, 9090, Belgium

\*Corresponding authors: E-mails: [marlies.peeters@ugent.be](mailto:marlies.peeters@ugent.be), [leen.leus@ilvo.vlaanderen.be](mailto:leen.leus@ilvo.vlaanderen.be)

BIOLOGIA PLANTARUM (2024) 68: 70-76

<https://doi.org/10.32615/bp.2024.003>

In this paper, the affiliations were published incorrectly. The authors apologize for any inconvenience that it may have caused.

The affiliations should be corrected as follows:

Marlies K.R. PEETERS<sup>1,2,\*</sup>, Isabelle MARYNS<sup>1,2</sup>, An GHESQUIERE<sup>3</sup>, Katrijn VAN LAERE<sup>3</sup>, Yves VAN DE PEER<sup>1,2,4,5</sup>, Tom RUTTINK<sup>1,3</sup>, and Leen LEUS<sup>3,\*</sup>

<sup>1</sup> Department of Plant Biotechnology and Bioinformatics, Ghent University, Ghent, 9052, Belgium

<sup>2</sup> Center for Plant Systems Biology, VIB, Ghent, 9052, Belgium

<sup>3</sup> Flanders Research Institute for Agriculture, Fisheries and Food (ILVO), Plant Sciences Unit, Melle, 9090, Belgium

<sup>4</sup> Department of Biochemistry, Genetics and Microbiology, University of Pretoria, Pretoria, 0028, South Africa

<sup>5</sup> College of Horticulture, Academy for Advanced Interdisciplinary Studies, Nanjing Agricultural University, Nanjing, 210095, China

The original article has been updated.